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MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODNOGA GOSPODARSTVA
UPRAVA ZA VETERINARSTVO
n/r gospodin dr.sc. Mate Brstilo dr.vet.med.
Ulica grada Vukovara 78
10000 Zagreb
Poštovani gospodine Brstilo,
pišemo Vam sa zamolbom za što hitnijom provedbom inspekcijskog nadzora rada Veterinarskog zavoda Vinkovci, J. Kozarca 24 u Vinkovcima te revizijom razudbenog nalaza Laboratorija za patologiju i parazitologiju Veterinarskog zavoda Vinkovci od 31.5.2006. u slučaju razudbe psa vlasnice Ane Đonlić iz Slatine.
Udruga Prijatelji životinja zaprimila je 27.5.2006. prijavu od Ane Đonlić i Jadranke Đonlić iz Slatine, Stublovačka 35, o namjernom ranjavanju iz oružja 3-godišnjeg psa mješanca pekinezera Kodija vlasnice Ane Đonlić, od strane susjeda Pere Begića iz Slatine, Stublovačka 51. Ana i Jadranka Đonlić su 27.5.2006. oko 11 sati šetale Stublovačkom ulicom u Slatini sa psom mješancom bez povodca. U jednom trenutku pas je otrčao oko 50 m ispred vlasnice, a kada je došao nasuprot obiteljske kuće u Stublovačkoj 51, Pero Begić je iz svojeg ograđenog dvorišta ispalio hitac iz vlastite zračne puške, koji je psa pogodio te se pas cvileći dovukao do Jadranke Đonlić i umro. Jadranka Đonlić je odmah obavijestila nadležnu policijsku postaju Policijske uprave Virovitičko-podravske, koja je nakon izvršenog uviđaja oduzela Peri Begiću zračnu pušku, zajedno s pripadajućim streljivom. Pero Begić je policiji i zainteresiranim medijima priznao da je upucao psa, a pucnju, nakon kojeg je pas izdahnuo, su svjedočili i slučajni prolaznici.
Udruga Prijatelji životinja je protiv Pere Begića podnijela kaznenu prijavu zbog kaznenog djela mučenja životinja i nanošenja nepotrebne boli prema čl. 260 Kaznenog zakona te prekršajnu prijavu zbog kršenja odredbi Zakona o dobrobiti životinja, Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira i Zakona o oružju.
Veterinar Veterinarske stanice Slatina, Kralja Zvonimira 16 u Slatini, Draženko Majetić je, na traženje vlasnice psa Ane Đonlić leš psa poslao u Veterinarski zavod Vinkovci, kako bi se obdukcijom utvrdilo o kojem se vrstu metka radi i kako bi vlasnica mogla dalje zakonskim putem tražiti sankcioniranje ubojstva psa. Izvještaj o obavljenim pretragama Veterinarskog zavoda Vinkovci od 31.5.2006., kojeg je potpisao dr.vet.med. Zlatko Kovač, osim što je napisan aljkavo i nestručno, kao uzrok smrti psa navodi trovanje antikoagulativnim otrovom. Taj je nalaz u suprotnosti s priznanjem Pere Begića da je upucao psa hicem iz vlastite puške, zapisnikom Policijske uprave Virovitičko-podravske koja je protiv Pere Begića podnijela odgovarajuće prekršajne prijave i sa svjedočenjem prolaznika koji su vidjeli da je pas nakon što je pogođen metkom pao i izdahnuo. Osim toga, uz Izvještaj o obavljenim pretragama izdana je i Popratnica, u kojoj se navodi da je Ana Đonlić 1.6.2006. preuzela truplo psa na vlastiti zahtjev, iako Ana Đonlić nije bila u Vinkovcima niti je ikada preuzela truplo psa, što je vidljivo i iz izostanka njenog potpisa na Popratnici! Popratnicu su potpisali voditelj laboratorija mr.sci. Zlatko Kovač i voditelj Odjela za zdravlje životinja Veterinarskog zavoda Vinkovci mr.sci. Marin Periškić. 
Zbog svega navedenoga, s pravom sumnjamo kako je Veterinarski zavod Vinkovci u slučaju Ane Đonlić postupio neprofesionalno, nestručno i nezakonito, čime je prekršio pravila veterinarske struke, relevantne zakone i pravilnike te nanio materijalnu (Ana Đonlić je morala platiti troškove obdukcijskog nalaza) i emocionalnu štetu Ani Đonlić, kojoj je obdukcijski nalaz trebao biti jedan od dokaznih materijala u postupku protiv okrivljenika Pere Begića. Gospođi Đonlić je od šoka i nevjerice zbog rezultata nalaza stradalo i zdravlje, s obzirom da je pas do trenutka smrti zbog pucnja iz oružja bio potpuno zdrav i bez ikakvih znakova mogućeg trovanja.
Stoga zahtijevamo da obavite hitnu reviziju razudbenog nalaza leša psa vlasnice Ane Đonlić i inspekcijski nadzor rada Veterinarskog zavoda Vinkovci te da nas izvijestite o rezultatima postupanja, kako bismo obavijestili Anu Đonlić i zainteresirane medije. Svijest građana o potrebi zaštite životinja sve više raste i u interesu je veterinarske struke da sankcionira one veterinare koji nezakonitim postupanjem nanose štetu ugledu struke i stvaraju nepovjerenje građana, koji im za zatraženu pomoć plaćaju.
S poštovanjem,
Luka Oman
Predsjednik Udruge
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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